

Fluctuaciones no Harán Bajar Precio del Café

Don Jaime Alvarez Gotay informó a la Compañía de Café que no habrá cambios en los precios internos del café refiriéndose a los precios que esa entidad gubernamental publica y paga. La información provino de caficultores concurrentes a la reunión escenificada ayer en la Compañía de Café integrada por los accionistas de la serie "C".

La serie "C" la componen los cafetaleros en su carácter particular, y don Jaime es el Director propietario ante la Compañía Salvadoreña de Café en represen-

tación de tal serie.

En referencia a los directores ante la Compañía Salvadoreña de Café conforme a sectores, la serie "A" de accionistas la representan la asociación Cafetalera; la serie "B", el Banco Hipotecario; y la serie "C", los cafetaleros a título particular.

CONVOCATORIA

El mantenimiento de los precios internos del café, según los informantes, se asegura a pesar de que pudiese registrarse una baja

considerable en el mercado internacional.

Se dijo que la Compañía del Café trata de mantener el clima de confianza, seguridad y tranquilidad entre el gremio de caficultores.

ESTUVO EL GERENTE DE LA CIA.

El gerente general de la Compañía Salvadoreña de Café, estuvo presente en la reunión de accionistas de la serie "C" y éste hizo un análisis del mercado internacional cafetero, y aseguró que los precios se mantendrán a pesar del boicot contra la bebida decretado por la Comisionada Municipal de cuestiones del consumidor de New York.

Este boicoteo dijo Falla se ha extendido a varios países de Europa, Suecia, Noruega, Holanda, Dinamarca, Checoslovaquia y otros. Únicamente Alemania Federal se ha abstenido de sumarse a la acción boicoteadora.

PROPUESTA COLOMBIA A DE CAPA CAIDA

Destacó que no hay ambiente favorable para hacer caso a la propuesta del Presidente de Colombia López Michelsen, hecha saber al mandatario brasileño Ernesto Geisel, de provocar una junta en la Organización Internacional del Café, en Londres.

—Favor pase a la Pág. 34.

Hoy se Reúnen Jefes del Estado Mayor

Hoy a las diez de la mañana en el sector fronterizo del Amatlillo, en el lado hondureño, se reúnen los jefes del Estado Mayor de los Ejércitos de El Salvador y Honduras para analizar el estado actual de las negociaciones entre los dos países.

Por El Salvador la delegación estará encabezada por el general Armando Leonidas Rojas secundado por los coroneles Colombani, Meléndez, Larios Guerra, Linares Núñez y otros colaboradores.

Es la primera ocasión en que los nuevos jefes militares de Honduras, nombrados en la Orden General del 31 de diciembre, concurren a una reunión de esta naturaleza. Por otra parte se dijo que también es la primera vez que una reunión de esta naturaleza se realiza en territorio hondureño. Las anteriores han sido en territorio salvadoreño.



VIAJEROS NORTEAMERICANOS. Miembros de la Post-Convención norteamericana de la "Conferencia Conjunta de Convenciones Médicas", organizada y atendida por el Buró, hicieron un viaje en el antiguo ferrocarril de 1892, entre Armenia y Sonsonate. La señora Alice de Whittington (primer plano) calificó el viaje de una "jornada sentimental". Su padre trabajó también muchos años en los ferrocarriles norteamericanos y dijo sentir nostalgia al escuchar el pito de la antigua máquina.

Protección para las Cataratas Piden Vecinos de Panchimalco

La oportunidad de analizar con ingenieros de ANDA sobre el proyectado desarrollo turístico en Panchimalco, solicitan los miembros del Comité Pro Defensa de las Aguas de Panchimalco.

Vecinos se presentaron a nuestra redacción para reiterar sus temores de que las Cataratas de Panchimalco desaparezcan para dar paso a la ANDA de utilizar dichas aguas. Manifestaron que empleados de la ANDA están procediendo ya a la colocación de tuberías entre las cataratas y los Planes de Renderos y que se están tomando medidas alrededor de las

Cataratas.

LO QUE DICE LA ANDA

Consultada la ANDA sobre la situación planteada por los vecinos de Panchimalco, Rigoberto Cornejo, Jefe de Relaciones Públicas aseguró que "La ANDA no pretende causar daño a la población de Panchimalco, muy por el contrario se le dará un mayor impulso a su desarrollo con las inversiones que proyecta la Administración".

—Favor pase a la Pág. 66.

Presidente Oduber de C. Rica En Inauguración de INJIBOA

El Lic. Daniel Oduber Quirós, Presidente de Costa Rica, estará presente como invitado especial en la inauguración del Ingenio Central Azucarero Jiboa (INJIBOA), que se llevará a cabo el 14, cuya ceremonia que será presidida por el Presidente Molina.

Tal como se había anunciado —dijeron en Casa Presidencial—,

los trabajos relacionados con esa obra marcharon al ritmo previsto, a fin de ponerla en funcionamiento en la zafra de este año.

Se afirmó que en la zafra de este año, el Ingenio Jiboa procesará 400 mil toneladas, es decir que producirá 125 toneladas de azúcar refinada diariamente, además de 250 toneladas de azúcar cruda.

Obra de su Gobierno Analiza Molina al Visitar Oficinas

El Presidente Molina continuó ayer sus visitas a las oficinas públicas donde departó con jefes y empleados de esas dependencias gubernamentales.

El Mandatario hizo un análisis de la actual situación nacional, rememoró lo que le sucedió en los 54 meses que lleva en el régimen y los excitó a redoblar entusiasmos para mayor actividad en los cinco meses y medio que aún le quedan a esta administración presidencial.

El Mandatario reiteró que se ha laborado con definición, decisión y firmeza en pro del progreso integral del país, especialmente para beneficio de las clases menos favorecidas especialmente al

campesinado. Citó como principales logros el Fondo Social para la Vivienda, el Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa (FIGAPE), el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), el Banco de Fomento Agropecuario y el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), la Central Hidroeléctrica de Cerrón Grande, la Planta Geotérmica de Ahuachapán, las ampliaciones del Puerto de Acajutla, el Ingenio Central Azucarero Jiboa, la Terminal Aérea Internacional "Cuzcatlán", autopistas,

—Favor pase a la Pág. 66.

Buscan Autofinanciamiento de Servicios Municipales

Prestar mejores servicios y que éstos sean auto financiables, es una de las metas del Concejo Municipal de San Salvador, según se informó ayer.

Para el caso, se realiza una acuciosa revisión de la administración financiera de la Alcaldía, para "determinar el grado de consistencia que tiene la economía municipal en relación con las necesidades operativas actuales y las de expansión futuras".

Este estudio, se dijo, permitirá proponer ajustes o variaciones a efecto de agilizar el suministro de servicios, volverlos más eficientes y dirigirlos hacia una situación de auto-financiamiento.

Este estudio de la administración financiera municipal permitirá conocer el grado de financiability de los servicios que

presta la municipalidad, y en qué medida el presupuesto constituye un instrumento de programación de las actividades municipales.

También se trata de establecer el costo de los servicios que la Alcaldía presta a la comunidad como alumbrado público, ornato y recreación, saneamiento ambiental, seguridad policíaca, cementerios, etc.; los ingresos que provienen de tales servicios y las utilidades o pérdidas que producen estos servicios.

El estudio trata de establecer además, la eficacia de la organización y funcionamiento del área financiera y detectar áreas críticas de la Administración Financiera, para arribar a conclusiones y proponer recomendaciones encaminadas a superar o corregir tales limitaciones.

Actualizan Conocimientos Sobre Educación Estética

Actualizar conocimientos de los docentes sobre aspectos de los programas de Educación Estética y despertar inquietudes sobre métodos modernos de enseñanza, son algunos de los objetivos del Seminario de Perfeccionamiento para Profesores de la materia.

Este "Seminario Taller" se realizará en el Instituto Nacional General "Francisco Morazán", del 17 al 28 de enero.

Se comentó que los programas de Educación Estética vigentes desde 1967 resultaron poco prácticos por la amplitud de sus contenidos, poca practicidad de las actividades y otros. Al intensificarse las protestas de los maestros por estos defectos, el

Ministerio suspendió temporalmente su aplicación, mientras se procedía a una revisión.

Realizada la revisión, se agregó, el nuevo programa para cada año, ha sido bien recibido por los maestros, "por estar apegados a los intereses de los ciudadanos en formación".

Sin embargo, se dijo, por contener estos programas algunos aspectos novedosos, se exige una actualización de los docentes, así como colaborar con ellos en la elaboración de Guías de Desarrollo de éstos y por ello, es que se ha organizado el Seminario Taller de Perfeccionamiento para los profesores que laboran en la asignatura de Educación Estética.



NO RESPETAN "RESERVADO". En el estacionamiento del Aeropuerto de Ilopango hay un especial reservado para los automóviles de los representantes de los diarios. Por falta de vigilancia ese "reservado" ya no es respetado, como lo demuestran los autos P-82006, P-62258, P-62450 y C-73613 ocupando ese sitio. (Foto de Peñate Zambrano).